
XXXVI. évfolyam. Zalaegerszeg, 1917. április 15. 15. szám.

ELŐFIZETÉSI Díj:

Egész évre 10 K — t 
Fél évre . 5 K — f 
Negyedre . 2 K 50 f 
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK 
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

LIHEGTE
ZÄMYÄR MEGYEI HÍRLAP

Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőség és 
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Koronázási díszruhák a Katholikus Mázban.
\ Katholikus Nővédelmi Hivatal kiállítása. A tisztviselőkért 

Mindnyájunk meleg szimpátiájával ta­
lálkozott az állami tisztviselők husvét 
másodnapján tartott gyűlésén elhangzott 
az a három szó, mely a tisztviselők 
szomorú helyzetét a legtalálóbban jel­
lemzi, mely a tisztviselőkről igy nyilat­
kozott: vártak, dolgoztak, hallgattak.

A kormány a háború elején akkép 
rendelkezett, hogy a háború tartama alatt 
sem fizetésemelésnek, sem fizetésrende­
zésnek helye nincs. Nem akarjuk azon­
ban hinni, hogy a kormány e rendelet 
megalkotásánál gondolhatott volna arra, 
hogy a háború oly időkig húzódik, ami­
kor e rendelkezést a megélhetési körül­
mények lehetetlenné teszik. Mivel sem 
indokolható e rendelkezés ma, amikor 
az élelmiszerek 2—600 százalékkal, a 
ruházati cikkek 150—300 százalékkal 
drágultak s egyes autonom hatóságokban 
meg is van a hajlandóság arra, hogy 
tisztviselőik siralmas anyagi helyzetén 
segítsenek. Bizonyosra vesszük, hogy a 
kormány az autonom hatóságok ily hatá­
rozataitól — amennyiben most hozzá­
kerülnek fel — sem tagadja meg a jóvá­
hagyást.

jól esik hinnünk, hogy a kormány 
rövid időn belül 100 százalékos drága­
sági segéllyel siet a tisztviselők helyze­
tén enyhíteni, mert belátja, hogy az ár­
emelkedések mellett a jelenlegi 30—35 
százalékos segély a hivatalnoki kar teljes 
kimerüléséhez vezet.

A tisztviselők sohasem kértek. Dol­
goztak, hallgattak és vártak. Most sem 
követelőznek, hiszen érzik a mai idők 
súlyát és főleg nem fenyegetőznek, mert 
érzik felelősségüket.

A tisztviselők a kormány, az állam 
belátására bízzák sorsukat és bizonyosra 
veszik, hogy panaszaikat, a lehetőség 
határain belül, orvosolni fogják. Éhez az 
orvosláshoz elsősorban a baj helyes meg­
állapítása szükséges és a húsvéti gyűlés 
épp az e szempontból fontos szimpto- 
mákra mutatott rá.

Az állam segítsége minden bizonnyal 
bekövetkezik, mert a körülmények paran­
csolják. És az a pénz, amit a tisztvi­
selők sorsának enyhítésére fordítanak: 
dús kamatot fog hozni a köz javára . ..

Lehetetlen elfojtani a legnagyobbfoku elra­
gadtatás kifejezését, amidőn a Kath. Nővédelmi 
Hivatal által rendezett fényes kiállításról emlé­
kezünk meg.

Csupa fény, csupa ragyogás a Katholikus 
Háznak az a tágas terme, amelyben a koroná­
záson résztvevő zalamegyei méltóságok kincse­
ket érő díszruháit kiállították. A hatalmas 
ablakokon beomlik a ragyogó napfény, szik­
ráznak a régi, mesés értékű drágakövek, vakít 
az arany, csillog az ezüst. Káprázatos látvány!

A terem közepén hosszú emelvény. Rajta 
kilenc öltözet. Mindannyi gonddal, ízléssel, 
művészi érzékkel e1 rendezve.

Balra legelöl áll a Mesterházy Jenő kemend- 
oilári földbirtokos meggyszinü díszruhája. Dúsan 
aranyozva, drágakövekkel kirakva.

A következő darab egy óriási műbeccsel 
bíró, XVÍ. századbeli piros miseruha. Még a 
mohácsi vész idején vitték Vasvárról Szombat­
helyre. Rajta régi korok jellegzetes modorában 
hímzetten a Szentháromság, egy férfi és egy 
női szerzetes.

A következő fehérselyem püspöki diszpalást 
és süveg csodálatosan üde, ragyogó színeivel 
lep meg. Pedig még Szily János, Szombathely 
első püspöke csináltatta a Mária Terézia korá­
ban. (Úgy mondják, a nagy királynő kelen­
gyéje volt.) A palást csupa nehéz, ragyogó 
arany hímzés, úgyszintén a süveg, melynek 
keresztje drágakövekkel van kirakva. Ezt az 
ornátust viselte a koronázáson dr. Mikes János 
gróf szombathelyi püspök.

A negyedik a sorban a keszthelyi hercegnek, 
Fesíetics Tasziló főudvarmesternek óriási értékű 
koronázási díszruhája. Ezt a ruhát viselték a 
Festeticsek 1790-ben a II. Lipót, 1830-ban az 
V. Ferdinánd, 1867-ben az I. Ferenc József és 
1916-ban a ÍV. Károly koronázásán. A sötétpiros 
ruha csupa hímzés és drágakő. Ragyogó gyé­
mánt, topáz és más drágakővel van telerakva 
az egész. A nagyértékü kard a Mária Terézia 
adománya. A félmillió értékű gyémántforgót a 
mostani közlekedési viszonyok közt nem volt 
tanácsos útnak indítani.

A kiállítás egyetlen női ruhája következik 
most: főispánnénk, dr. sipeki Balás Béláné 
koronázási diszöltözetc. Sötétzöld báisony 
mente, pazar aranydiszitéssel és skungs-prém- 
mel szegve. Az aranypárta mellől habkönnyű 
fátyol omlik alá, ragyogó, nehéz aranycsipke 
széllel. Az uszály 200 éves hehéz selyembrokát, 
arannyal és ezüsttel átszőve és ugyanolyan 
aranyrojttal szegélyezve, mint Zita királyné 
koronázási díszruhája volt.

A főispánná gyönyörű öltözete mellett a 
daliás főispánnak, dr. sipeki Balás Bélának 
sötétkék bársony díszruhája van. Pompás ék­
szerek, nagyértékü gombok, remek forgó és 
dús, ragyogó aranyozás jellemzik ezt a nagy­
szerű öltözetet. Az ezüst mente óriási értékű 
darab és a diszkard is rendkívül becses tárgya 

I a kiállításnak.

Két egyházi ruha van egymás mellett. Eg\ 
XVI. századbeli, rendkívüli műértékü, dombor­
művű képekkel díszített ősi kazula és egv 
Mária Terézia által ajándékozott sárga (csupa 
arany és ezüst) miseruha.

Legszélső a sorban Oltay Guidó bordópiros 
diszmagyarja, drága övvel, pompás karddal, 
gombokkal, forgóval.

Az ablak előtt Festetics herceg két rendkívüli 
értékű lószerszáma látható. Az egyik kantár 
csupa smaragd-lapocskákból van összeállítva. 
Ezt is Mária Terézia adományozta a Festetics- 
családnak. A kantárokon bámulatosan finom 
ötvösmunkák.

Ki van állítva a megye koronázási és ban­
dérium! zászlója is. Előbbi fehér selyem ; egyik 
oldalán Szűz Mária képe, a másikon Zalamegye 
címere. A kék szalagon ez a felírás van : „Zala 
vármegye 1867.“ — „Isten haza és király
1916.“

Zichy Ágost gróf Belatincról a postai köz­
lekedési viszonyok miatt nem tudta nagyértékü 
díszruháját elküldeni, ellenben küldött a nemes 
célra 100 koronát.

A kiállítás rendezése körül dr. sipeki Balás 
Béláné főispán né és Szirmai Miksáné kir. tan- 
felügyeiőné fejtettek ki fáradságot nem ismerő 
tevékenységet. Amint, lelkes hölgyek közremű­
ködésével, megteremtették máról-holnapra a 
Nővédelmi Hivatalt és pár hónap alatt bámu­
latosan felvirágoztatták azt, úgy hordták össze 
pár nap alatt ezt a fényes, ezt a ragyogó, ezt 
az emlékezetes kiállítást. Elismerés illeti még 
a Spur Irma kisasszony buzgóságát és Indra 
János szabó önzvetlen munkásságát, mellyel a 
kiállítás elrendezése körül segédkeztek.

A kiállítás szombaton és vasárnap (14-én és 
15 én) van nyitva, délelőtt 10—12 és délután 
3—6 óráig. Belépődíj 1 K. Felül fizetéseket, 
tekintettel a jótékonycélra, (a zalaegerszegi sze­
gények segélyezése) köszönettel fogad és hirla- 
pilag nyugtáz a Nővédelmi Hivatal.

Dr. Msilák József.

Színház 
Háromnapos szünet után csak úgy özönlöt­

tek az emberek szombaton este a színházba, 
meri mindenki látni akarta az óriási plakátokon 
hirdetett fehér-kabarét.

A szinlapon ígért sok mindenből azonban 
igen kevés került bemutatásra. Ez volt az első 
eset, hogy a közönség csalódott a társulatban. 
Ha azonban tárgyilagosak akarunk lenni, meg 
kell állapítanunk, hogy tulajdonkép ennek a 
csalódásnak az előidézésében nemcsak a tár­
sulat részes, hanem a közönség is. Hiszen 
nyilvánvaló, hogy azt a sok mindent, amit a 
szinlap Ígért, két óra alatt képtelenség elő­
adni. Úgy látszik, ezt a sok elmaradt számot 
várta a közönség, mikor az előadás végén még
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percekig a helyén maradt. Ebben viszont 3 
nap hőse, Ernyei Emil a ludas, aki egész 
estén mindig beszélt, csak épp akkor, amikor 
meg kellett volna mondani, hogy vége az 
előadásnak, nem vo.t sehol. A szereplők 
egyébként jók voltak és sok tapsot kaptak. 
Baleset, dacára az irtózatos zsúfoltságnak, nem 
történt.

Vasárnap délután a „Lengyelvér“, este a 
„Gólem“ ment — többszörös rekedtséggel.

Hétfőn délután a „Mágnás Miska“ pompás 
reprizén mulatott a tele nézőtér, este pedig a 
„Felhő Klárit“ mutatták be. A címszerepben 
Peéry Ilus a szokott nagyszerű alakítást nyúj­
totta. Varga Simon mókáin, kupiéin sokat 
nevettek, kivált izmosabb lábra szabott hét- 
mérföldes csizmájának. (Hja, ma a péknek 
nincs kenyere s a vargának n ncs csizmája !) 
Erdey Flóra a Viola Éva szerepében nagy 
mélységeket tárt föl és tökéletés megértéssel 
játszott. Pompás volt Beta Rózsi a nyelves, 
sápitozó Rokkáné szerepében, mig Halász 
Manci mint Felhő Katica aratott ős-intc elis­
merést. Fehér Vilmos kitűnő volt. Ki kell 
emelnünk pompás jelmezét, ami a tönbi sze­
replőnél ugyancsak hiányzott.

Kedden bohózat volt, a ,,Jó éjt Mukk'. A 
darabból (mint sok másból) sokat kihagytak, 
de ez igazán csak előnyére vált a darabnak, 
így nem volt ugyan bohózat, de nem volt 
malacság sem. Maga az előadás igen jó volt 
s a kis közönség meg volt vele elégedve. 
Varga Simon, mint Tatárka Demeter, minden 
szavával és mozdulatával derültséget keltett. 
Fekete (Muki) épp olyan jó volt, mint Beta 
Rózsi (Róza). A zeneszerző szerepében Fehér 
Vilmos teljesen stilszerü volt. Jól játszott Koltay 
Juliska, Erdey Flóra, Ernyei és Halmágyi is.

Szerdán nem volt előadás.
Csütörtökön Molnár Ferenc nagysikerű da­

rabját, „A doktor ur“ c. bohózatot mutatták be. 
Valóságos szenzációja volt az előadásnak 
Vittek Zoltán fellépte Bámulatos rutinnal, 
higgadtsággal, jellemző erővel ábrázolta a 
Puzsér alakját. XVittek Zoltán vérbeli színész 
és ezt nemcsak a lelkesen tapsoló közönség 
állapította meg, de konstatálták maguk a sze­
replők is. Ernyei a címszerepben remekelt. 
Kifogástalan volt Erdey Flóra (Sárkányné). 
Varga jő ügyéclielölt volt, Halász mindabban 
jeleskedett, ami nem tartozik a szereptudás 
fogalmába. Jóízű rendőr volt Halmágyi. — A 
színpad igen ízlésesen volt b rendezve. Az 
előadás jól gördült s a közönség (képviselve 
volt a város egész intelligenciája) nem győzött 
nevetni, eleget tapsolni a szereplők, de főleg a 
nagyszerű Wittek Zoltán pompás alakításán. Az 
előadás tekintélyes összeget juttatott a nép­
konyhának.

Péntek este Peéry ilus jutalomjátékául a 
„Luxemburg grófja“ került színre. Peéry Ilus 
(Juliette) több csokrot és egy pompás virág­
kosarat kapott a sok tapson felül, amiben ez 
estén nem volt hiány. Erdey Flóra, mint An­
gela, nagyon jól játszott, de elég rekedten 
énekelt, prnyey komikus figurát csinált a herceg 
szerepéből. Nevettek is rajta eleget. Varga a 
festőt ábrázolta nagy sikerrel. Fehér, sajnos, 
újra rekedt volt.

Dr. Maflák József.

— Április 30-ika a fémbeszolgáltatás utolsó 
terminusa. Minden késedelmező, akinek még 
beszolgáltatásra kötelezett féméi vannak, saját 
érdekében és a honvédelem érdekében cselek­

szik, ha féméit mielőbb beszolgáltatja a hiva­
talos fémbeváltóknál, amelyeknek ellenértékét 
rögtön készpénzben a hatóságok által ellenőr­
zött árakon tartoznak kifizetni.
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— Az uj honvédelmi államtitkár. Tabajdi 
Kálmán altábornagy, a m. kir. honvédelmi 
minisztérium uj államtitkára, akárcsak Szurmay 
honvédelmi miniszter, valamikor kanizsai 20-as 
honvédtiszt volt, aki áthelyeztetése óta is igen 
élénk kontaktusban maradt Nagykanizsával, 
sőt később Nagykanizsa mellett, Nagyfakoson 
birtokot is vásárolt. Ez idő óta — a háború 
alatt is — minden szabadságát itt tölti és 
ilyenkor majdnem mindennapi vendége szokott 
lenni Nagykanizsának

— A veszprémi püspökség. A „Somogyi 
Hírlap“ értesülése szerint Hornig Károly báró 
halálával megüresedett veszprémegyházmegyei 
püspöki széket Pofi Nándor dr. pápai prelátus, 
esztergomi kanonokkal, a budapesti papnevelő 
intézet igazgatójával töltik be.

— Kitüntetés. Dr. Tuboly Jenő zalaeger­
szegi ügyvéd, 20-as honvéd zászlós a bronz 
vitézség! érmet kapta.

— A zalai utak felügyelője. A kereskedelmi 
miniszter a zalamegyei közutak fölügyeletével 
Forster Gyula műszaki tanácsost bízta meg, 
aki Somogybán, Tolnában és Veszprémben is 
betölti ugyanezen tisztséget.

— Áthelyezés. A Zalaegerszegről Szombat­
helyre áthelyezett Hirschfeld Dénes Máv. mér­
nök helyébe a Sárvárról idehelyezett Máv. 
mérnök jön.

-— Uj közsági jegyző. Grassanovics Antal 
cserföldi körjegyző nyugalomba vonult. Helyét 
fiával, Grassanovics Géza aljegyzővel töltöt­
ték be.

— Katonai előléptetések. A 20-as hon­
védoknál Picnt le r Gézát (kerkaszentmiklósi 
káníortaniíct), Török Bertalant (pákái kántor- 
tanítót), Bognár Kálmánt (drávavásárhelyi tanítót) 
és Simon Márton hegyitüzér önkéntest Őfelsége 
zászlóssá léptette elő.

— Hősi haléi. Kunz Károly sármelléki tanító 
48-as zászlós, a bronz vitézségi érem tulajdo­
nosa, Bukarestben, láblövés következtében 
meghalt.

— Elhunyt plébánosok. Az aisólendvai 
egyházkerület papságának érdemekben gazdag, 
kiváló agilitásig valamikor a fórumon jelenté­
keny szerepet vivő tagja szállt sírba a napok­
ban. Dr Berger Ignác hittudor, nyug. szent- 
györgyvölgyi plébános, a zaiabaksai választó­
kerület egykori országgyűlési képviselője, 49 
évi piebánoskodás után, életének 83-ik évében 
Bagladon, ?. hó 7-én este váratlanul elhunyt. 
A boldogult hamvait 10-én, délután 4 órakor 
helyezték örök nyugalomra a bagladi róni. kath. 
temetőben. — Szabó Imre ny. feisőoszkói 
plébános, aki lelkészt működését mint ietenycí 
káplán kezdte meg, 61 éves korában Szombat­
helyen elhunyt.

— Gvász’nir. Ihrig Vilmosné szül. Knar 
Kornélia, m. kir. közalapítványi erdőtanácsos 
özvegye, Budapesten elhunyt. Az elhunytban 
Ihrig Vilmos aisólendvai kir. erdőgondnok édes­
anyját vesztette. — Ruszwurm Kálmán siket­
néma intézeti tanító, életének 27-ik évében, 
rövid szenvedés után elhunyt.

— Kántortanltó választás. A zalaszent- 
lászlói plébániához tartozó Gyölevész községben 
lemondás folytán megüresedett kántortanitói 
állásra az iskolaszék egyhangúlag Matton Endre 
koroneói tanítót választotta meg.

— Husvét. Nagyszombaton egész nap esett 
az eső, délután azonban mégis kiderült, hogy 
a körmenet megtartható volt. Aztán megint esni 
kezdett és esett az ünnep mindkét napján.

— Április tizenegyedike. A 48-as törvények 
szentesítésének évfordulóján a helybeli róni. 
kath. templomban ünnepélyes istentisztelet 
volt, amelyen a hatóságok, hivatalok meneti 
nagyszámú közönség vett részt. A középüle­
tekre kitűzték a nemzetiszinü lobogókat.

— A tűzoltó szertár ügye. Kedden délelőtt 
11 órakor fogadta dr. Mikes János gróf me- 
g léspüspök Szombathelyen a zalaegerszegi 
önkéntes tűzoltó-egylet küldöttségét, amely azt 
kérte, hogy a tűzoltó szertár telkét, méltányos 
árért, engedje át az egyesületnek. A püspök 
igen szívesen fogadta a küldöttséget, sokáig 
elbeszélgetett velük és kijelentette, hogy a telket 
1000 K áron készséggel átengedi. A küldött­
séget, melyben Kardos Samu főparancsnok és 
Heigl János alparancsnok vett részt, dr. Géfin 
Gyula kalauzolta.

— Műkedvelő előadás. A Katholikus Ház­
ban a helybeli legényegylet szombaton este és 
vasárnap délután műkedvelő előadást rendez. 
Színre kerül a „Vöröshaju“. A szereplők buz­
gón készülnek, a közönség körében élénk 
érdeklődés mutatkozik, igy a fényes sikernek 
minden előfeltétele megvan.

— Jótékony előadás Tőrjén. A ! űrjei 
Jótékony Nőegyesület f. hó 9-cn a háborúban 
elesett hősök özvegyei és árvái javára nagy­
sikerű jótékony estélyt rendezett. A fényes est 
részletes ismertetését technikai okokból jövő 
számunkban közöljük.

— Marólúgot ivott. Varga Simon színész 
kis cselédje, Fior Margit, kedden marólúggal 
megmérgezte magát. Elég súlyos sérülésével a 
közkórházba vitték. Most már jobban van. A 
16 éves kis szőke cukroslány (aki estenként a 
színházi ruhatárban kérte a kabátokat s elő­
adás alatt a cukorkákat árulta) valami jelen­
téktelenségért akart öngyilkos lenni

— Szerencsétlenség a téglagyárban. Vég­
zetes baleset történt folyó hó 5-én délután a 
téglagyárban. Sztojmenovics Ilia szerb internált 
társaitól távol olyan helyen ásott hon okot, 
ahol nem lett volna szabad. A sok tavaszi 
esőtől átázott föld leszakadt s a szerencsében 
embert agyonnyomta. A többiek csak este 
vették észre társuk eltűnését, keresésére indul­
tak s rövidesen meg is találták a sapkáját egy 
friss beomiás mellett. A mentéshez azonnal 
hozzáláttak, de a két méter magas homokréteg 
alatt már csak élettelen hullát találtak. A sze­
rencsétlennek felesége és öt gyermeke van 
Macedóniában. A nyomozás megállapít' tía, 
hogy a szerencsétlenségnek saját vigyázatlan­
sága volt az oka.

— A népkonyha részére stiakozv.-k : Dr. 
Ábrahám Ernőné és dr. Zeke Gyuláné gyűjtő- 
ivén: Özv. Csesznék Sándorné 5, Rabat iné 5, 
Kummer Gyula 10, dr. Rosenthal Jenöné 20, 
Radó Aníalné 4, Juhászáé 3, özv. Derencsényné 
2, özv. N. Józsefné 2, Re mm József né 2. Vida 
Jánosné 5, Wittmanné 2, Tivoli János 10, 
Böhm Zsigmondné 10, dr. Zeke Gyuláné 10, 
dr. Ábrahám Ernőné 5 és Verbaticsics Franciska 
6 koronát. — Csoknvay Laura és Hanti jánosné 
gyüjtőivén: Bárczay Andrásné 50, özv. dr. 
Kele Antal né 20, Kócza Marián 5, özv. Czu- 
kelter Lajosné 4, özv. Bertalanfy Józsefné 2, 
Makray Aranka 2, özv. Monspárt Lászlóné 5, 
Monspárt Elek 5, Holczer Mihály 1, Bedő 
Vendel 5, Udvardy Vincéné 2, özv. Thassy 
Kristófné 5, Thassy Lajosné 5, Nagy Sándorné 
2. dr. Fürst Béláné 10, Lövészy György né 2 
és dr. Halász Vilmos 10 koronát. — Fangler 
Béláné és Kosztrabszky Ferencné gyüjtőivén : 
Holéczy Gyula 6, Müller Miksa 2, Sándor 
Zsigmond 2, Ziegler Béla 2, Füredi Béláné 2 
K. (Folyt, köv.)
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— A Kath. Nővédelmi Hivatal részére 
március hónapban adakoztak: Horváth Jenő 
20, Neumeyerné, Zalamegyei Takarék, N. N. 
és N. N. 10—10, Fricz József né 8, Géri Julia 
6, Fataky Lajosné Ipolyság 6, özv. Skublics 
Zsigmondné, Barthelmes Walterné, Grész Irma, 
N. N., Neuvirth Jánosné, Pesti József, özv. 
Kulcsár Gyű lánc, N. N. Söjtör, Gárdonyi Má- 
tyásné és özv. dr. Kele Antalné 5—5, Rosen­
berg Zsigmondné, Thassy Kristófné, Marton 
Laura és Kócza Marián 4—4, Tóth Gézáné 3, 
Kiss Anna, N. N. és Pesthy Gizella 2—2, N. 
N., Pirity Gáspárné és Bertalan fy József né 
1 — 1 koronát és N. N. 50 fillért A jószívű 
adakozókra Isten áldását kéri a Kath Nővé­
delmi Hivatal.

A Resti Hírlap, a magyar demokrácia 
kedvelt lapja, a szavazati jog kiterjesztésének 
buzgó agitátora, a folyó és első negyedévnek 
letette alkalmából előfizetésre hívja fel az olvasó- 
közönséget. A Pesti Hit lap a papirhiány okozta 
terjedelembeli korlátozás mellett is a legválto­
zatosabb tartalmú napilap, melynek előfizetői 
különféle kedvezményekben is részesülnek az 
év folyamán. A Divatszalont, Érdekes Újságot 
és Képes Újságot kedvezményes áron rendel­
hetik meg és ajándékul kapják minden évben 
a Pesti Hírlap Naptárát. A Pesti Hírlap tartal­
massága és közleményeinek eisőrendüsége mel­
lett szól az a körülmény is, hogy most egy­
szerre közöl három eredeti regényt: Gárdonyi 
Gézától, Szomaházy Istvántól és Lux Terkától. 
Erre bizony nincs példa a magyar hírlapiroda­
lomban. Az ui előfizetők megkapják a regények 
eddig megjelent folytatásait. A Pesti Hírlap elő­
fizetési ára egy hóra K 3.30, ápr.—júniusi ne­
gyedévre 9.50 félévre 19.—, egész évre K 38.—. 
Az Érdekes Újsággal együtt negyed évre K 
14.5 \ a Képes Újsággal együtt negyed évre K 
13. . a Divatszalonnal együtt negyed évre K
13. — .

JÓTÁLLÁS a blstes eredményért I

Reitter Oszkár
vLiVp 1 nagybecskereki ny. főkapi­

tány és íajbaromti tenyészet­
nek nagyszerű találmánya a

»v * -»a paíkányirtó-szer, (nem mé-
r reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fő- | flrtH ai* ÚVQ Q ff 
lülmul minden más irtószert. 1 IHIUv&j £*1 <* 0 A 
mely körülbelül elegendő 6') patlcán kiirtásához. Min­
den" dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — Is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre "ingyen küld a P AT KÁN IN-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R -T., Nagybecskereken.

(17 52)

Két darab s
6 1

i W4Í?

h ienyészlga- 
fi zelványos,

Mit keresönkT
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk?
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐR1-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (15—0)

Tízezer darab

Palkovies Sender tiszttartónál, Egervár.
(2-2)

hayden sAndorne
a Ssaiapa, posta Tűrje

Olakülvárosban 1—2

Zalaegerszegen. 7-8 Cim a kiadóhivatalban.

Ee'eiős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN. i
——----------— 1

Tiszta gyapjú, sötétkék és fekete 
kosztődí-kelinék, rukaselymek 
ax összes dlvatszinekbeny

Mintákat egy 
levelezőlapon 
tessék kérni!

3-26

H&OYKAIIIZSA

á Néptakarékpénztár R.-tTI 
Nagykanizsán

legelőnyösebb feltétel k mellett folyósít

községi kölcsönöket 
és törlesztéses jelzálog- 

kölcsönöket
30 — 60 ovi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél 
I százalékra elfogad.
* Részletes felvilágosítások a hivatalos 
1 órák a lati, vagy le véli leg készséggel |

l adatnak.

nagyobb ház, 
tágas tiduarral
eladó. Feivilágesiiásf a hiadóhivat&l 

és Tahy R. Utóda nyomdája ad.

A földmivelésügyi minisztérium áltai 
körlevélben ,,Raffia“ helyett ajánlott

n flfen mimEl 101 ti E y u II í y II0
100 °,o-os natron celiuloseból. elismerten 
megbízható minőségben, bármily mennyi­
ségben legjutányosabban megrendelhető

m t e r & ? t f „J|||| p| ||||J| ||||||

BUDAPEST, V., NÁDOR-UTCA 20
1—10 Mechanikai szövődé. Zsák-, 

ponyva- és impregnáló-gyár
Gyár Óbudán. Telefon 160-82 és 163-16
sürgönycím : maxalgó Budapest

m
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% í £19 f. ’■ 31 ll Ilii Iá óíei ’
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azonnali, vagy április havi belépésic. 
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! I mSU imsssLyfe ,1

ÍÉÄ „Tungsram limps
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu.

Ä minőiégérta gyár szavatol-
! Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd- 
® jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
n9$

03 _____________fisi: r^35cr. q* -* ca* glrüj

EgsBsSlt VilUmsssayi és Izzólámpa Részv.-Táix Újpest 4.
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Zalamegye, Zalavármegyei Hirlap

Meghívó
1917. április 15

gyesitetí lege
évi

1917 április 22-én délután 3 órakor az intézet helyiségében tartja, melyre a szövetkezeti tagok tisztelettel meghivatnak.

Zalaszentgrót, 1917 március 31-én. AZ IGAZGATÓSÁG.

T árgysorozat:
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két szövetkezeti tagnak kijelölése.
2. Az igazgatóság jelentése.
3. A zárszámadás előterjesztése.
4. A felügyelő bizottság jelentése, a mérleg megállapítása és a felmentvény megadása érdemében hozandó határozat.
5. A VIII. évt. felszámolása és ezen évtársulat vagyonának felosztása tárgyában hozandó határozat.
6. Az 1917-ik évben alakított XII-ik évtársulat megalakításának kimondása.
7. Esetleges beadott indítványok tárgyalása az alapszabályok 21. §-a értelmében.

Vili., IX., X., XI. ÉVTÁRSULAT:
Tartozik Merleg-számla 1917 február 28-án.

Követel
I I

Vagyon K
1.

f
<

K f
i

Pénztár.................................................
i : 137 14

VIII. évtársulat kötelezvény-kölcsön . 39444 —
IV
,/Xi n » v 84865 — ,
YyX- 77 77 77 16635 —

XI« „ 77 77 12840 ___
í í53784 —

Felszerelési számla ...... 1 100 —
Folyó számla...................................... 109615 93
M. kir. postatakarék........................... r : : 4165 85
Hátrálékos kamatok...........................

1

1
•

.

1

i

1402 97

1
I

11

269205 89

I. évtársulat heti betét . . ... 441 91* I
II. 77 77 77 ’ . . . 67 08
III. 77 77 77 ' . . . 4007
IV. V » * * . . . 197 62
V. 77 77 77 ' . . . 41006
VI. 77 77 77 • ... 471 24
VII. 77 77 77 • ... 45 32
VIII. . . 79418 70
IX. 77 77 77 • . . . 113129 50
X. 77 77 77 - . . . 30280 —
XI. 77 77 77 • . . . 21334 — 245835 oO
VIII. „ nyeremény . . . . . . 5056 26
IX. v • • • . . . 3850 42 i
X. 77 77 ... . . . 33437 924! 05
VIII. „ tartalékalap . . . . . . 474 —
IX. 77 77 ... . . . 900-
X. 77 77 ... . . . 304 50
XI. 77 77 ... . . . 426 50 2105 —

Letét számla........................... ... 300
Nyereség a folyó üzletévben . . . 11724 34

269205 39

Részlet- és

VIII. évtársulat IX. évtársulat X. évtársulat XI. évtársulat

Állomány 1916 márc. 1-én 
Az év folyamán belépett

155 tag 853 részlettel 321 tag 1595 részlettel 90 tag 596 részlettel 100 tag 680 részlettel 
46 „ 159

Az év folyamán kilépett 2 4^77 ^ 77 6 „ 84 4 „ 18 3 „ 16 „ !

Állomány 1917 febr. 28-án 153 tag 849 részlettel 315 tag 1511 részlettel 86 tag 578 részlettel 143 tag 823 részlettel

WEISZ LAJOS helvett SZALA1 PIROSKA
ladbavonult főkönyvelő " könyvelő-helvettes

Zalaszentgrót, 1917 február 28-án.
BRENNER ERNŐ sk. STEINER DÁVID sk.

pénztárnok. igazg. elnök. hadbavonult főkönyvelő könyvelő-

Ezen mérleg-számlát átvizsgáltuk és azt minden tételben megegyezőnek és helyesnek találtuk.
Zalaszentgrót, 1917 április 6-án.

NAGY KÁLMÁN sk. KORÉIN JENŐ sk. MOSONYI ÁRTUR sk. NÉMETH JÁNOS sk.
felügy. biz. elnök. felügy. biz. tag. felügy. biz. tag. felügy. biz. tag.

Te,Ív77- 7R_ TJ-bócLa» CKZads:a,s Ágoston) Zalaegerszegen.


